
Релятивистский электрон имел импульс 
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Дано:
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Найти:
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Решение
Масса движущихся релятивистских частиц зависит от их скорости:
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где 
m0 — масса покоя частицы, т. е. масса, измеренная в той инерциальной системе отсчета, относительно которой частица находится в покое; 
с — скорость света в ваку​уме; 
т — масса частицы в системе отсчета, относительно которой она движется со скоростью v. 

Так как электрон двигается со скоростью, близкой к скорости света, необходимо пользоваться релятивистскими формулами для нахождения импульса и энергии частицы. Так как масса электрона в состоянии покоя m0, то импульс электрона равен:
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где 
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 - скорость электрона в конечный момент.
Кинетическая энергия для релятивистской частицы равна 
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Откуда 
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Отсюда выразим скорость:
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поэтому
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Аналогично имеем 
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и отсюда находим энергию 
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Подставляем 
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Так как 
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То есть импульс увеличился в 2,65 раза.
Ответ:   
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